

KÖZMEGHALLGATÁS HELYETT

Tájékoztató az Önkormányzat 2020. évi tevékenységéről, jövőbeni terveiről, elképzeléseiről

2020. december 8.

Tisztelt Hídegségiek!

Mint minden évben szokás, a község vezetése közmeghallgatáson ad számot az elmúlt év eseményeiről, beszélünk a falu megoldott és megoldásra váró gondjairól. A jelenlegi veszélyhelyzetben sajnos közmeghallgatást sem tarthatunk, így tájékoztatónkat ezúton tesszük közzé településünk honlapján.

Pénzügyi helyzet

Az év végéhez közeledve elmondható, hogy a bevételek és a kiadások is jellemzően a tervezettek szerint teljesültek.

Költségvetési bevételeink összege 72,8 Ft. A központi költségvetésből 18,2 millió Ft működési célú támogatást-, míg pályázatokból (a tavaly év végére elkészült csillahegyi kavicsolt út és a papkert támogatás egy részének utólagos kifizetéseként, továbbá a közösségi tér kialakítás megelőlegezett támogatásaként) 24,8 millió Ft-ot várunk. Helyi adó bevételünk összesen 6,3 millió Ft. Működési bevételeink összege (ebben jelentős összeggel a víziközmű vagyron használati díja szerepel) 9,9 millió Ft. A bevételeinkből 32,6 millió Ft-ot fordítunk felújításokra és beruházásra, 32,5 millió Ft-ot pedig működési kiadásokra. Az általános tartalékunk - amely a jövő évre megtakarításként átvihető - 7 millió Ft.

A hivatal működésében a folyamatos munkavégzés zökkenőmentes, az ügyfeleket a főállású munkavégzésem mellett, illetve a két 4 órás kolleganővel teljes munkaidőben tudjuk fogadni.

A Hivatal működtetését 1 részmunkaidős hivatalsegédvel, 1 részmunkaidős falugondnokkal, valamint 1 fő könyvtárossal megbízási szerződés keretében látjuk el.

Folyamatban van Hídegség község településfejlesztési koncepciójának és településrendezési eszközeinek készítése. A témában év elején lakossági fórumot is tartottunk.

Az Önkormányzat feladata a Hegykői Közös Önkormányzati Hivatal, és a Hegykői Tündérrózsa Óvoda fenntartásához való hozzájárulás, valamint a Mikro-Térségi Szociális Intézményi Társulás működtetése társulási tagként.

Elnyert pályázataink

A Horvát Nemzetiségi Önkormányzat nyertes pályázata alapján felújításra került az Önkormányzat Nagyterme, a műanyag padlót járólagra cseréltük, új lámpatestek, villanykapcsolók és konnektorok kerültek felszerelésre, karniscsere történt, valamint kifestettünk.

A Magyar Falu Programnak köszönhetően két sikeres pályázatunk is volt idén. Az egyik a régi postaépület felújítása, melyből **kondíterem** kialakítását fogjuk megvalósítani, a másik a régi **tűzoltószekér felújítása**.

Megtörtént a Papkert előtti Nepumuki Szent János szobor restaurálása.

A papkerttel szemben új kerékpáros pihenő épült és a kerékpáros forgalomszámlálót helyeztünk ki a kerékpárút mellé.

Ugyan nem pályázati támogatásból, hanem saját forrásból, közekedési jelzőtáblák kihelyezésével és útburkolati jelek felfestésével gépjármű várakozóhelyeket alakítottunk ki a faluközpontban, egyirányúsítottuk a faluház mögötti útszakaszt, és a forgalom csillapítása érdekében lakó- és pihenőövezetet hoztunk létre a Csillahegyen.

Szociális ügyek

Idén is pályáztunk szociális tűzifára, amit a rászorulóknak osztunk szét. Akiknek szociális tűzifa támogatást nem tudtunk biztosítani, azoknak más módon igyekeztünk segíteni.

A 64. életévüket betöltött, 95 fő hidegségi lakosnak 5 000 Ft karácsonyi támogatást juttatunk. A 14. életévüket be nem töltött több, mint 60 gyermeknek 5 000 Ft-ot ajándékozunk. Az ajándékokat idén sajnos nem tudjuk az Önkormányzat karácsonyfája alá tenni, de reméljük, így is mindenkinek örömet szerzünk.

Ahogy előző években, a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat idén is hozzájárult mind az idősek, mind a gyermekek támogatásához.

Nagy örömünkre szolgál, hogy idén 4 tanuló is jelentkezett a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatra pályázatra, mindannyiukat tudtuk támogatni.

Idén 3 kisbaba született községünkben. Haláleset sajnos szintén 3 volt.

A rászorulókon igyekeztünk év közben is segíteni. A temetésekhez a települési támogatásokat, a kisbaba születéshez a születési támogatást, illetve az iskolakezdési támogatást minden kérelmező megkapta.

Terveink

A pályázati lehetőségek folyamatos kihasználása továbbra is fő cél, hisz saját erőből nem tudunk nagyobb fejlesztéseket megvalósítani településünkön.

Tavasztól őszig nagy érdeklődés övezte a Papkertet. Több csoport, táborozó gyermek látogatott el ide, valamint többször forgattak különböző televíziós csatornák rövidfilmet, turisztikai kisfilmet. Tavasszal szándékaink szerint nagyobb nyilvánosság előtt is megnyílhat a Papkert, amelynek üzemeltetéséből bevételt is remélünk. További fejlesztését is szem előtt tartjuk, akár kisebb pályázati lehetőségeket kihasználva. Elképzelésünk, hogy az idelátogatók a Papkertet, az Árpád kori templomot és a csószkunyhót is megtekintsék, ahol különféle programokkal színesítenénk Hidegség életét.

Rendezvényeink

Sajnos a járványhelyzet miatt idén kevesebb rendezvényt tarthattunk, de mellette gyalogos, illetve biciklis túrákat szerveztünk, év elején jó hangulatú farsangi készülődésben vehettek részt kicsik és nagyok.

Tavasszal az Önkormányzat, valamint önkéntesek jóvoltából, illetve december hónapban egy helyi lakos felajánlásával maszkokat osztottunk a lakosság részére.

A július 4-ei sportrendezvényünket nagy érdeklődés övezte, a hangulat igazán családias volt, bízom abban mindenki jól érezte magát.

Idén a Stangli Fesztivált és a Tízforrás Fesztivált nem tarthattuk meg.

Januárban kihelyezett kupakgyűjtő szívecskénk minden hónapban szépen megtelik, lelkesen hozzák a környékbeliak is, de több soproni ismerős is gyűjti velünk együtt a műanyagkupakokat.

Köszönöm, hogy részt vettek azon rendezvényeinken, melyeket még a járványhelyzet előtt, illetve között sikerült megtartanunk, külön köszönet azoknak, akik ezen programok lebonyolításában segítségünkre voltak.

Falunk életéről a pár héttel ezelőtti hidegségi kiadványból részletesebben is értesülhettek, melyet minden háztartásba eljuttattunk. Ezután legalább évente egyszer

szeretnénk összeállítani egy ilyen kiadványt, hogy azok is értesüljenek minden fontosabb dologról, akiknek esetleg nincs internetes hozzáférése.

Adventre hangolódva a villanyoszlopokra világító hópihe díszeket helyeztünk ki, a többi dísz felújítása jövő évben folytatódik.

Megköszönöm a lakosság segítségét, figyelmüket. Amennyiben kérdéjük, véleményük van, kérem, hogy írásban küldjék el a polgarmester@hidegseg.hu címre.

Mindenkinek tartalmas adventi készülődést kívánok!

2020. december 8.

Dévény Zoltán

Dévényi Zoltánné

polgármester

